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 «Мохнатенькая, усатенькая» 

 

Цель: создание условий для развития коммуникативной, эмоциональной и 

двигательной деятельности детей раннего возраста в процессе совместной работы. 

Задачи: 

Образовательные: формировать знания детей об отличительных признаках 

кошки; обогащать словарь образными словами (мохнатенькая, усатенькая); 

побуждать соотносить слово с выразительным движением; 

Развивающие: развивать речевое внимание, речевой слух, артикуляционный 

аппарат детей;  

Воспитательные: вовлекать детей в игровое и в речевое взаимодействие; 

воспитывать интерес к окружающему миру. 

Оборудование:  звуковое сопровождение, игрушка кошка, корзина с 

разноцветными клубочками 

Предварительная работа: Рассматривание с детьми предметных картинок с 

изображением животных, чтение сказки И. Ревю «Кошка Неженка» 

 

Ход занятия 

Дети сидят на стульчиках. Воспитатель включает звук кошки. Открывается 

дверь в группу.(входит кошка) 

Воспитатель. Кто это?  

Мягкие лапки 

На лапках царапки 

На молоко глядит 

Мяу-мяу говорит.  

Дети: Кошка 

Воспитатель: Дети посмотрите какая красивая кошка красивая.  Мордочка у кошки 

усатая. Покажите, где у кошки усы.  

Что еще есть у кошки на голове? Глаза, рот, уши. Покажите их. 

А какая мягкая у кошки шубка. Погладьте кошку ладошками. Какая на ощупь у нее 

шубка? Мягкая.(Дети трогают кошку) 

А чтобы бегать и прыгать кошке нужны … что?  

Дети: Лапки! 

Воспитатель: Да, лапки нужны кошке. И еще у кошки есть вот что. Что это?  

Дети: Это хвост.  



(Воспитатель гладит кошку и приговаривает.) Кошка мохнатенькая, усатенькая, 

молоко пьет, песенки поет. Как киска песенки поет? Мур-мур.(Дети встают и 

проводится артикуляционная гимнастика) 

Артикуляционная гимнастика «Кошка» 

Воспитатель. Покажите, как кошка показывает язычок, лакает молочко, 

облизывается, улыбается, зевает. 

Киска умывается, а с водой не знается. Как она умывается? 

Дети: Лапкой. 

Воспитатель: Да, она лапочкой моет свою шерстку, ушки, носик. Вот так. 

(Выразительные движения вместе с детьми). 

Подвижная игра  

«Прокати клубочки и собери в корзинку» 

Любят кошечки играть с мячиками. Вы, наверное, как и котята хотите поиграть с 

мячами.(Воспитатель берет мячики с корзинкой и подкидывает вверх)  Ой, 

разбежались наши клубочки! Скорее собирайте их и складывайте в корзину. (Дети 

складывают клубочки в корзинку).  

Воспитатель: Ребята, мы так хорошо поиграли! Вам понравилось?   

Дети: Да  

Воспитатель: Молодцы ребята, но кошки пора отправляться в путь. До свидания 

ребята! 


